
М Ч Ц  -  ЗА К О Р Д О Н О М
Японія
Рак щитовидної залози, що вини
кає в результаті гострого оп 
ромінення, уразив як жертви бом 
бардування в Хіросімі, так і жертви 
чорнобильської катастрофи. На за
прошення президента Центру 
досліджень радіаційних ефектів в 
місті Хіросіма Анатолій Носовсь- 
кий, директор Славутицького від
ділення МЧЦ, відвідав Японію у 
жовтні 2000 року.
Д-р Носовський взяв участь у пред
ставницькому симпозіумі на тему 
"Ураження щитовидної залози в ре
зультаті атомних бомбардувань і 
аварій на атомних станціях", ор 
ганізованому Міністерством закор
донних справ Японії.
Під час низки зустрічей, в тому 
числі і в Токіо, з представниками 
урядових і ділових кіл, обговорюва
лись питання залучення ор 
ганізацій і відомств Японії до 
співробітництва з МЧЦ.

Велика Британія
Навчальний курс для спеціалістів МЧЦ
Група спеціалістів МЧЦ під керівництвом директора Лабораторії інженер
них розробок і технологій Євгена Гаріна у жовтні цього року пройшла на
вчання з радіаційного захисту, яке проводила компанія АЕА Technology. 
Метою курсу було отримання знань щодо застосування принципу ALARA 
в галузі радіаційного захисту (обгрунтування, оптимізація, межі припусти
мих доз, ієрархія засобів контролю). Курс продовжив навчання, яке про
ходило в Україні у червні цього року. Навчальна програма була спеціально 
адаптована до умов Чорнобильської АЕС.

Під час перебування в Англії славутицькі фахівці відвідали Бекингхем- 
шир, де ознайомились з процесом зняття з експлуатації об'єкта Nycomed 
Amersham, отримали інформацію про існуючі стандарти радіаційного за
хисту у Європі, зокрема у Великій Британії, а також про діяльність так зва
них "комітетів ALARA". Славутицькі спеціалісти розглядають можливість 
застосування аналогічних заходів в рамках діяльності ЧАЕС та інших 
атомних станцій України.

США
Розширення співробітництва з ядерної безпеки
14 листопада під час спільної нара
ди Центрів ядерної безпеки, що 
проходила в рамках Міжнародної 
конференції Американського і 
Європейського ядерних товариств в 
Вашингтоні, між Славутицьким 
відділенням МЧЦ, Міжнародним 
центром з ядерної безпеки Мінато- 
му Росії та Науково-технічним цен
тром безпеки ядерних технологій 
Казахстану підписана тристороння 
угода про співробітництво. На
прямки співробітництва - ядерна 
безпека, аварійне реагування, роз
виток баз ядерних даних з питань

безпеки атомних об'єктів, радіоеко
логічні дослідження та реабілітація 
територій, що постраждали внас
лідок ядерних та радіаційних 
аварій.
Підписання угоди проходило в 
Сполучених Штатах, і американсь
ка сторона як ініціатор створення 
згаданих Центрів має намір в на
ступному році приєднатися до учас
ників Угоди. Представник Литви 
також виявив свою зацікавленість у 
співпраці і пообіц яв до червня на
ступного року опрацювати питання 
про приєднання до Угоди.


